

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP			
Literal a3) Regulaciones y procedimientos internos aplicables a la entidad			
Regulación o procedimiento que expide la resolución, reglamento, instructivo o manual	No. del documento	Fecha de la regulación o del procedimiento	Link para descargar el contenido de la regulación o procedimiento
Reglamento sobre la responsabilidad disciplinaria de profesores, investigadores y estudiantes de la Universidad de Investigación de Tecnología Experimental Yachay	Resolución RCG-SE-10 No. 30-2014	27 de junio de 2014	Reglamento de responsabilidad disciplinaria
Reglamento para la Vinculación del personal Académico Ocasional de la Universidad de Investigación de Tecnología Experimental Yachay	RCG-SO-03 No. 042-2014	18 de julio de 2014	Reglamento de Vinculación del personal docente
Reglamento de becas, ayudas económicas y estímulos para estudiantes de la Universidad de Investigación de Tecnología Experimental Yachay	RCG-SO-05 No. 062-2014	18 de julio de 2014	Reglamento de becas
Reglamento Transitorio para la fijación de matrículas y aranceles de la Universidad de Investigación de Tecnología Experimental Yachay	Resolución No. RCG-SO-03 No. 039-2015	27 de marzo de 2015	Reglamento Transitorio para la fijación de matrículas y aranceles
Reglamento para la participación de los Estamentos Universitarios de la Universidad de Investigaciónde Tecnología Experimental Yachay	Resolución NO. RCG-SO-05 NO. 049-2015	15 de mayo de 2015	Reglamento para la participación de Estamentos Universitarios
Reglamento para el manejo, control y reposición del Fondo Rotativo de la Universidad de Investigación de Teconología Experimental Yachay, para el pago de inscripciones a Congresos académicos en el Exterior e Interior del país.	Resolución: RCG-SE-11 No. 060-2015	21 de julio 2015	Reglamento para el manejo, control y reposición del Fondo Rotativo
Reglamento para el ejercicio de la Jurisdicción Coactiva en la Universidad de Investigación de Tecnología Experimental Yachay	Resolución: RCG-SE-11 No. 061-2015	21 de julio 2015	Reglamento para el ejercicio de la Jurisdicción Coactiva
Reglamento de Funcionamiento de las Bibliotecas de la Universidad de Investigación de Tecnología Experimental Yachay (CODIFICADO)	Resolución: RCG-SO-02 No. 008-2015	14 de agosto 2015	Reglamento de Bibliotecas CODIFICADO
Reglamento de Funcionamiento de la Comisión Gestora de la Universidad de Investigación de Tecnología Experimental Yachay (CODIFICACIÓN)	Resolución: RCG-SE-01 No. 002-2014	17 de septiembre 2015	Reglamento de Funcionamiento de la CG
Reglamento Interno de Régimen Académico de la Universidad de Investigación de Tecnología Experimetal Yachay (CODIFICADO)	Resolución: RCG-SE-05 No. 026-2015	17 de septiembre 2015	Reglamento de Régimen Académico CODIFICADO
Reglamento Para Viajes al Interior y al Exterior del País de la Universidad de Investigación de Tecnología Experimental Yachay (Codificación)	Resolución: RCG-SE-022 No. 074-2014	25 de septiembre 2015	Reglamento de Viajes CODIFICADO
Detalle correspondiente a la reserva de información			
Listado índice de información reservada	"NO APLICA" EN VIRTUD DE QUE LA UNIV	/ERSIDAD DE INVESTIGACIÓN DE TECNOLOGÍA EXPERIMENTAL YACHAY NO POSEE INFORMACIÓN RESERVADA	
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		29/02/2016	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a3):		DIRECCIÓN DE NORMATIVA	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a3):		ABG. JUAN JOSÉ ARROYO	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		jarroyo@yachaytech.edu.ec	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		(06) 2999130 EXTENSIÓN 2012	